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ПІДВИЩЕННЯ НАДІЙНОСТІ ТРАНСМІСІЇ МТА З ПРИЧИПНИМИ 
ТЕХНОЛОГІЧНИМИ АГРЕГАТАМИ

Сучасні енергонасичені причіпні агрегати споживають значну потужність ~ 5 ... 50 кВт, яку 
необхідно транспортувати на відстані 1... 5 м і більше.

Наведено класифікацію трансмісії та оцінено показники їх якості (надійність, вартість, 
експлуатаційні витрати, кількість відмов та вартість пристроїв).

Доведено, що для тракторів класу 0,9... 1,4 т.с при споживаній потужності N ~ 20 кВт і р ~ 0,85 
застосування гідравлічної трансмісії бажано тільки в імпульсних режимах т -1... 10 хв. В 
пропонованому випадку час нагріву робочої оливи до 100°С не перевищує 10.. .20 хв.

Заміна МТА самохідними машинами знімає проблеми трансмісії, але приводить до не 
ефективного використання протягом року (для невеликих фермерських господарств -  це 
недозволена розкіш).

Найраціональніше -  причіпні технологічні машини з механічною трансмісією, однак шарнірне 
з'єднання технологічної машини з трактором накладає обмеження на маневрування, як двох -  чи 
трьох ланкового ланцюга.

На рис. 1 показано МТА (вид зверху) та радіус повороту.
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Рис. 1. МТА (вид зверху) та радіус повороту. 
На рис. 2. Схема до виводу формули (1).

с а

Рис. 2. Схема до виводу формули (1).

Між а, с, R і у встановлена функціональна залежність:
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Таблиця 1 -  Види передачі трансмісій
Вид трансмісії та схема Недоліки Переваги

Ме?панічна Потребує відносної 
прямолінійності встановлення, 
що обмежує радіус повороту

Проста будова

1

Гідравлічна Нагрівання робочої рідини та 
встановлення додаткового 
обладнання

Встановлення в різних 
місцях на машині, дозволяє 
проводити різні
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Рисунок 3 -  Конструкції обмежувачів: а - межувачі напрямних коліс; б -  ланцюговий 
обмежувач, в -  обмежувач з налаштуванням, г -  гвинтовий обмежувач.
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